

我市商品房契税补贴开始办理

首日线上线下共办理 329户

□记者 燕亚男 实习生 栗思佳

本报讯 12月1日,我市市区商品房(不含二手房)契税缴纳补贴活动正式开始办理,市区22个受理点一大早就迎来了不少前来办理契税补贴的市民。当天,线上线下共办理了329户。

“契税补贴在哪里办理,都需要带什么资料?”“11月下旬刚交的契税,还能享受补贴吗?”……当天上午,在卫东区行政服务中心大厅,不少市民前来询问商品房契税补贴办理问题,工作人员耐心地一一回答。

正在大厅内排队等候的市民张先生

表示,他在新城区未来路附近买的房子,得知消息后在税务局官网按照操作流程自行申报缴纳,当天一大早就来问问资料有没有审核通过,只要通过交完钱后就能申报补贴了。

工作人员了解到他的情况后,立刻打电话帮张先生查询审核情况。为节省办理时间,工作人员提供了一对一服务,帮助前来办理业务的市民在手机上注册纳税人账号。

随后,记者来到市行政审批服务中心三楼,在咨询服务区旁,有一张关于“契税办理流程”的展示架,详细介绍了如何办理契税,服务台上还放着“契

补贴在A32—A34窗口”的牌子,不少市民正在契税缴纳申报窗口和补贴申报窗口排队。看到窗口人多,前来办理业务的王女士向一旁的引导员问道:“我们是2016年买的房,当时房地产公司开了两张发票,一张是10万预交款的普通发票,一张是20多万含增值税的发票。能申请补贴吗?”

引导员表示,凡在市区(不含石龙区,下同)内购买商品住房(不含二手房,以完税凭证所载开具日期为准),但尚未缴纳契税的购房人(简称纳税人),在12月1日至12月30日期间缴纳商品房契税,且符合补贴范围的,按照契税总额的

15%给予补贴。购房发票要求为正式发票,凭预付款发票(发票票面信息不含增值税税额)缴纳契税的,不在此次补贴范围。

“今天来咨询契税补贴的人不少,为了避免人员扎堆,我们全员上岗,分工明确,并对每个人进行了专业培训。”市税务局第二税务分局工作人员说,而且部分市民选择网上缴纳契税,有十几名工作人员在纳税复核区内通过电脑对网上申报的资料进行审核。

截至昨天下午,我市当天线上线下共办理契税缴纳补贴申报329户,其中线上办理248户,线下办理81户。

青年学子 排队无偿献血

□记者 王春霞 实习生 王珍珠 文/图

本报讯 12月1日中午,平顶山技师学院广场上热闹起来,刚下课的青年学子们纷纷来到献血车前排队,等候献血。据了解,随着天气越来越冷,街头献血人员减少,我市血源较为短缺。得知情况后,平顶山技师学院团委号召青年学生“无偿献血,挽救生命”(右图)。

中午12点多,该校汽车工程系汽修专业学生彭浩天吃罢午饭就赶到了献血车前,填写献血登记表。他刚满18周岁,这是他第一次献血。献血车上,采血人员往男生杨光胳膊上扎针的时候,他扭过头去,不敢看。顺利献完400毫升血液,他轻松地说:“感觉挺好的,身体没什么不舒服,希望大家都能积极参加献血,奉献爱心。”男生曹永旺再过几天就满19岁了,献血的时候,他不忘让人拍了照片,表示要发给妈妈看看。

该校幼教专业的女生郑雨欢,也是第一次献血,她勇敢地伸出了胳膊献血200毫升。在现场为献血者服务的志愿者老韩为他们发放纪念品的同时,不忘叮嘱:“这两天注意休息,别洗澡别熬夜啊!”



斑马线旁的志愿者

12月1日上午,在市区建设路与诚朴路交叉口处,身穿红马甲的志愿者正在斑马线旁值守。为提醒行人和车辆通过斑马线时要减速避让行人和过马路的车辆,近日,卫东区的200余名志愿者走上街头,在斑马线旁值守,协助交警提醒车辆遵守交通法规,路过斑马线时避让行人,减速通行。本报记者 彭程 摄

路遇车祸受伤人员 蓝天救援队李迎旭伸援手

□记者 牛超

本报讯 11月30日,一则“蓝天救援队队员训练途中帮忙救治车祸受伤人员”的视频在微信朋友圈流传,救人者为市义工联蓝天救援队队员李迎旭。

11月28日上午9点多,李迎旭开车从叶县出发前往市区,参加市义工联蓝天救援队在湛河开展的救援训练。“我沿着平叶快速通道自南向北行驶,走到沙河特大桥附近时,只听传来‘砰’的一声。”李迎旭说,对面一辆轿车与一辆电动车相撞。“骑电动车的女子飞出几米远后重重落在地上,电动车的碎片四散落下。”李迎旭立即将车停在车祸现场附近,并打开双闪,保护

受伤的女子和现场。

女子一直在地上挣扎,试图站起来。李迎旭安抚女子,并帮其检查伤势,发现其头部有擦伤,脸部肿胀,左小腿脚踝处呈开放性骨折,有血渗出。李迎旭蹲在她身边,不停地安抚她,帮她躺平身子。担心女子头部着凉,他又找来东西垫在其脖子下面。路过的一位司机见此,将自己车上的抱枕拿出来,盖在受伤女子身上。其间,李迎旭叮嘱其他人赶紧拨打120和122。他帮着联系了女子家人。

不久,叶县120急救车赶到现场。李迎旭协助医务人员对受伤骨折的女子左小腿处进行了包扎和固定,并帮着抬上担架,送到急救车上才离开。